

చాముండేశ్వరీ ఆలయంలో భక్తజన సంద్రం



చాముండేశ్వరీ అమ్మవారు దర్శించుకుంటున్న భక్తులు

విలిపినేడ, జూలై 7: మండలంలోని చిట్టూర్ అలయంలోని చాముండేశ్వరీ ఆలయంలో భక్తజన సంద్రం ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆషాఢమాసం కావడంతో పలు ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు భారీగా తరలివచ్చారు. ఆలయ ఆలయ సమీపంలోని మంజీరా నదిలో పుణ్యస్నానాలు ఆచరించి అమ్మవారికి కుంకుమార్చనాలు, ఓడిబియ్యం సమర్పించారు. ఆ రోజు ప్రత్యేక అలంకరణ చేసి పూజించి, భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం చేశారు.

భక్తిశ్రద్ధలతో మెదక్ చర్లలో ప్రార్థనలు



చర్లలో భక్తి గీతాలు ఆలపిస్తున్న మహిళలు

మెదక్ మున్సిపాలిటీ, జూలై 7: మెదక్ చర్లలో భక్తిశ్రద్ధలతో ప్రార్థనలు చేశారు. అదివారం కావడంతో భక్తులు, పర్యాటకులు భారీగా తరలివచ్చడంతో చర్ల ప్రాంగణమంతా కిక్కిరిసింది. ప్రత్యేక ప్రార్థనలో పండలాలూ, పాపాలూ పోల్చినారు. పార్వతి శ్రీనివాస్, జైవేదీ భక్తులనుద్దేశించి దేవుడిలో భక్తిశ్రద్ధలతో ప్రార్థనలు చేశారు. అదివారం కావడంతో భక్తులు, పర్యాటకులు భారీగా తరలివచ్చడంతో చర్ల ప్రాంగణమంతా కిక్కిరిసింది. ప్రత్యేక ప్రార్థనలో పండలాలూ, పాపాలూ పోల్చినారు.

ఎంపీల ఫోరం జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడికి నన్నానం



ఎంపీల ఫోరం జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు హరికృష్ణను సన్మానిస్తున్న గ్రామస్థులు

శివ్వంపేట, జూలై 7: జిల్లా ఎంపీల ఫోరం మాజీ అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎంపీ కల్వార్ల హరికృష్ణను అదివారం ఘనంగా సన్మానించారు. ఎంపీపీగా మండలానికి సేవలు అందించినందుకు ఆయనకు యువత ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చేసిన సేవలను కొనియాడారు. కావ్య కృష్ణమూర్తి కేపాసేన్ యాక్ సభ్యులు పైనంపేట, శ్రీనివాస్, గణేశ్, ఆంజనేయులు, మహేశ్ తదితరులు ఉన్నారు.

బచ్చరాజ్ పల్లిలో కేంద్ర బృందం పర్యటన



బచ్చరాజ్ పల్లిలో పర్యటిస్తున్న కేంద్ర బృందం సభ్యులు, ఏకావో భక్తవతి

నిజాంపేట, జూలై 7: మండలంలోని బచ్చరాజ్ పల్లి గ్రామంలో 'అల్ జీవన్ మిషన్' కార్యక్రమంలో భాగంగా కేంద్ర బృందం సభ్యులు అదివారం పర్యటించారు. ఇంటింటికీ నల్లల ద్వారా సరఫరా అవుతున్న మిషన్ భగవంతుని పీఠాన్ని పాటు

ఆకట్టుకున్న చేనేత హస్తకళా మేళా



తూప్రాన్ లో నిర్వహిస్తున్న చేనేత హస్తకళా మేళా

తూప్రాన్, జూలై 7: రూరల్ వీవర్స్ డెవలప్ మెంట్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో తూప్రాన్ లోని కేవల ఆర్ గార్మెంట్ ఏర్పాటు చేసిన చేనేత హస్తకళా మేళా విశేషంగా ఆకట్టుకొంటోంది. కొండవల్లి, పటి కొప్పాక, చెక్కబొమ్మలు, సారంగపూర్ వుడెన్ వేర్, బాక్

మృతుల కుటుంబాలకు ఆర్థిక సాయం



రామాయంపేటలో బాధిత కుటుంబానికి బియ్యం, నగదు అందజేస్తున్న మోహన్

రామాయంపేట, జూలై 7: మండలంలోని రామాయంపేటలో అదివారం మృతి చెందిన స్వామి అంత్వర్తియలకు అది గ్రామానికి చెందిన గట్టు ప్రకాష్ రూ. 4 వేల గ్రామంలో అందజేశారు. రామాయంపేటలోని మ్యూరరీ

అంగన్వాడీ కేంద్రాలు ఇక ప్రీ స్కూళ్లు

- మెదక్ జిల్లాలో 1076 కేంద్రాలు
- ఇప్పటికే సూపర్ వైజ్ఞానిక శిక్షణ పూర్తి
- టీచర్లకు కొనసాగుతున్న శిక్షణ
- సిలబస్ లో మార్పులు

మెదక్, జూలై 7 (నమస్తె తెలంగాణ): అంగన్వాడీ కేంద్రాలను పూర్తి ప్రాథమిక పాఠశాలలు (ప్రీ స్కూల్స్) తీర్చిదిద్దేందుకు ప్రభుత్వం శ్రీకారం చుట్టింది. పూర్తి ప్రాథమిక విద్యను బలోపేతం చేసేందుకు కార్యాచరణ రూపొందించింది. ఈ విద్యా సంవత్సరం నుంచే అమలు చేయనున్నది. ఈ మేరకు సూపర్ వైజ్ఞానిక విద్యా బోధన శిక్షణ ఇచ్చారు. ఇప్పటికే 10 బ్యాచ్ ల వరకు అంగన్వాడీ టీచర్లు శిక్షణ పొందారు. ఈ నెల 25వ తేదీ వరకు మిగిలిన టీచర్లు శిక్షణ పొందుతారు. పిల్లల క్రమశిక్షణతో పాటు తారతమ్య బేధం లేకుండా ఉండేలా యూనిఫామ్ అమలు చేయనున్నది ప్రభుత్వం. శ్రీ, శిశు సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలోనే ప్రీ స్కూల్స్ నిర్వహణ చేపట్టనున్నారు.



శిక్షణ పొందుతున్న అంగన్వాడీ టీచర్లు

ఉచితంగా యూనిఫామ్ అందిస్తుండన్నారు. డిఆర్ డిఎస్ యూనిఫామ్ కట్టు పనులు అవుగించారు. 1076 కేంద్రాల పిల్లలు హాజరువుతున్నట్లు అధికారులు చెబుతున్నారు. ఇప్పటి వరకు అంగన్వాడీ కేంద్రాల ద్వారా గర్భిణులు, బాలింతలు, పిల్లలకు పోషకాహారం అందించారు. ఆహారకరమైన వాతావరణంలో ఆట, పాటలతో విద్యా బోధన చేపడుతున్నారు.

1076 కేంద్రాల అంగన్వాడీ టీచర్లకు శిక్షణ ఇచ్చేందుకు ఏర్పాటు చేశారు. మాస్టర్ ట్రైనింగ్ ఇంస్టిట్యూట్ సూపర్ వైజ్ఞానిక ద్వారా టీచర్లకు శిక్షణ ఉంటుందని అధికారులు తెలిపారు. ఈ నెల 25వ తేదీ వరకు శిక్షణను పూర్తి చేయనున్నారు. ఒక్కో బ్యాచ్ లో 35 మంది అంగన్వాడీ టీచర్లకు శిక్షణ ఇస్తున్నారు. జిల్లాలో ఇప్పటికే 10 బ్యాచ్ లు పూర్తయ్యాయి. అంగన్వాడీ టీచర్లు శిక్షణను పూర్తి చేసుకున్న అనంతరం ప్రీ స్కూల్స్ నిర్వహణను లక్ష్యం మేరకు చేపట్టడానికి ప్రీ స్కూల్స్ నిర్వహణను సమావేశం అవుతున్నారు. ఇక నుంచి అంగన్వాడీ కేంద్రాలు ప్రీ స్కూల్స్ గా మారుతున్నాయి.

అంగన్వాడీ టీచర్లకు శిక్షణ ఇస్తున్నాం

పూర్తి ప్రాథమిక విద్యను బలోపేతం చేయడం కోసం ప్రభుత్వం ప్రీ స్కూళ్లు ఏర్పాటు చేస్తున్నది. అయితే ఇప్పటికే సూపర్ వైజ్ఞానిక శిక్షణ కార్యక్రమం పూర్తయ్యింది. ఇకపోతే అంగన్వాడీ టీచర్లకు శిక్షణ ఇస్తున్నాం. 10 బ్యాచ్ లు పూర్తయ్యాయి. ఈ నెల 25 వ తేదీ వరకు శిక్షణ పూర్తి చేస్తారు. సంబంధిత మేజిస్ట్రేట్, కెల్స్, పుస్తకాలు, యూనిఫామ్స్ అన్ని తరగతుల్లోనే కేంద్రాలకు సరఫరా అవుతున్నాయి. - బ్రహ్మజీ, ఎన్ డిఎన్ పీ



అంగన్వాడీలకు కనీస వేతనాలివ్వాలి

మెదక్ జిల్లా వ్యాప్తంగా 1,076 అంగన్వాడీ కేంద్రాలున్నాయి. మెదక్ జిల్లాలోని ప్రాజెక్టు పరిధిలో 278 కేంద్రాలు, అల్లూరు ప్రాజెక్టులో 230, నర్సాపూర్ ప్రాజెక్టులో 288 కేంద్రాలు, రామాయంపేట ప్రాజెక్టులో 280 కేంద్రాలున్నాయి. ప్రభుత్వ పాఠశాల ప్రాంగణంలో నిర్వహిస్తున్న అంగన్వాడీ కేంద్రాలను పూర్తి ప్రాథమిక పాఠశాలలుగా ఎంపిక చేశారు. జిల్లాలో 1076 కేంద్రాలను ప్రీ స్కూల్స్ గా ఎంపిక చేశారు.

సిలబస్ లో మార్పు..

ప్రీ స్కూల్స్ కు ఎంపికైన 1076 కేంద్రాలకు సరఫరా చేసిన పుస్తకాల్లోని సిలబస్ లో కూడా కొంత మార్పు ఉంటుందని అధికారులు తెలిపారు. ప్రీ స్కూల్స్ చదివే పిల్లలకు ప్రభుత్వమే

కులమతాలకతీతంగా సేవ చేయడం అభినందనీయం

• మదన్ గౌడ్ మర్రి సేవలు చేయాలి
• ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి
శివ్వంపేట, జూలై 7: కులమతాలకు అతీతంగా మండలంలోని గోమారం గ్రామంలో సొంత భార్యతో పేద మనీడు నిర్మించిన మదన్ గౌడ్ సేవలు అభినందనీయమని ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. గోమారంలో హైదరాబాద్ లోని సూరారం గ్రామానికి చెందిన స్వర్ణయ్య ముద్దాపురం దత్తాత్రేయగౌడ్ స్మారకార్థం ఆయన కుమారుడు మదన్ గౌడ్-మంజుల దంపతులు రూ.12లక్షలతో పేద మనీడును నిర్మించారు. అదివారం ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి ఈ మనీడును ప్రారంభించారు. ఈ



గోమారంలో పేద మనీడును ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి, దాత మదన్ గౌడ్

సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ముస్లింలకు మదన్ గౌడ్ పేద మనీడును నిర్మించి ఇవ్వడం అభినందనీయమన్నారు. గ్రామస్థుల తరుపున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. గ్రామంలోని మహిళా బాలీ సహాయ దర్గాలో చాదర్ సమర్పించి, మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు రమణాగౌడ్, జిల్లా గ్రంథాలయ మాజీ చైర్మన్ చంద్రాగౌడ్, తాజా మాజీ ఎంపీ కల్వార్ల హరికృష్ణ, మాజీ జడ్పీ కోఆర్డినేట్ సభ్యులు మన్మూర్తి, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ వాకిటి హనుమంత రెడ్డి, మహిళాసెల్ లెడర్, యాదాగౌడ్, భిక్షవతిరెడ్డి, శ్రీశైలయ్యాదమ్, మాజీ కోఆర్డినేట్ సభ్యులు లాయక్, మర్రి మహాదేవరెడ్డి, ముద్దాపురం డాక్టర్ శివదత్తు, డాక్టర్ సుమన్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.



కొనపూర్ గ్రామంలో పంటలు నమోదు చేస్తున్న ఏకావో రాజా

జోరుగా వానకాలం పంటల నమోదు

రామాయంపేట, జూలై 7: మండలంలోని కొనపూర్ లో వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు పంటల నమోదు చేపడుతున్నారు. అదివారం కొనపూర్ గ్రామంలో వానకాలంలో వి

త్యక్తున్న పంటలను వ్యవసాయాధికారి రాజా నాయక్ నమోదు చేస్తున్నారు. రైతులు తమ పంటల నమోదు చేపడుతున్నారు. ఏకావో వెంట రైతులు దీపకరెడ్డి, అశోకరెడ్డి ఉన్నారు.

28 నుంచి తూప్రాన్ లో బోనాలు



జాతర ఏర్పాటుపై నిర్వహించిన సమావేశంలో పాల్గొన్న గ్రామపెద్దలు

తూప్రాన్, జూలై 7: తూప్రాన్ పట్టణంలోని మహిళా అమ్మవారి బోనాలు, 29న ముద్దాపురం మున్సిపల్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో సమావేశం నిర్వహించారు. మహిళాసేవ కోసం వైస్ కెల్స్ శ్రీనివాస్, లు, ప్రజాప్రతినిధులు, పురోహితులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈనెల 28న మహిళా అమ్మవారి బోనాలు, 29న ముద్దాపురం మున్సిపల్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో సమావేశం నిర్వహించారు. మహిళాసేవ కోసం వైస్ కెల్స్ శ్రీనివాస్, లు, ప్రజాప్రతినిధులు, పురోహితులతో సమావేశం నిర్వహించారు.

వర్తకరణ కోసం పోరాడుతాం

■ ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు యాదగిరి మాదిగ
■ ఘనంగా ఎమ్మార్పీఎస్ అవిర్భావ దినోత్సవం
శివ్వంపేట, జూలై 7: రాష్ట్రంలో ఏటీసీ వర్తకరణ కోసం మరింత పోరాటం చేస్తామని ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు యాదగిరి మాదిగ మాదిగ అన్నారు. అదివారం ఎమ్మార్పీఎస్ అవిర్భావ వేడుకల్లో శభాషపల్లిలో జెండా ఆవిష్కరించారు. మెదక్ లో.. మెదక్ అర్బన్, జూలై 7: మాదిగ రంజీత్, ఎమ్మార్పీఎస్ అవిర్భావ దినోత్సవాన్ని అదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని రామోదన్ చౌరస్తాలో ఎమ్మార్పీఎస్ అవిర్భావ



శివ్వంపేట: శభాషపల్లిలో ఎమ్మార్పీఎస్ జెండాను ఆవిష్కరిస్తున్న జిల్లా అధ్యక్షుడు యాదగిరి మాదిగ

వేడుకల్లో జిల్లా అధ్యక్షుడు యాదగిరి పాల్గొన్నారు. ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఒకప్పుడు కులం పేరు చెప్పుకోవాలంటే సిగ్గు పడేవారని, నేడు మాదిగలు కులం పేరు చెప్పుకునే స్థాయికి ఎదిగారని, దీనికి మందకృష్ణ మాదిగ పుణ్యమే అని అన్నారు. ఏటీసీ వర్తకరణ ఉద్దేశ్యం చేపడుతూనే బహుజన కులాలపై జరిగిన అన్యాయాలపై పోరాడారన్నారు. మహిళాసేవ కోసం వైస్ కెల్స్ శ్రీనివాస్, లు, ప్రజాప్రతినిధులు, పురోహితులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈనెల 28న మహిళా అమ్మవారి బోనాలు, 29న ముద్దాపురం మున్సిపల్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో సమావేశం నిర్వహించారు. మహిళాసేవ కోసం వైస్ కెల్స్ శ్రీనివాస్, లు, ప్రజాప్రతినిధులు, పురోహితులతో సమావేశం నిర్వహించారు.

ఆత్మీయంగా పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం



శివ్వంపేటలో బ్యాన్ పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం

రామాయంపేట, జూలై 7: మండలంలోని రూప్సిలింగాపూర్ లో 1998-97 సంవత్సరానికి చెందిన పదో తరగతి బ్యాచ్ విద్యార్థులు ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో అదివారం కలుసుకున్నారు. దీన్నివాటి గుర్తులకు పాదాభివందనలు చేశారు. అనంతరం గుర్తులకు ఘనంగా సన్మానించారు.



రామాయంపేట: రూప్సిలింగాపూర్ లో పూర్వ విద్యార్థులు

రామాయంపేట, జూలై 7: మండలంలోని రూప్సిలింగాపూర్ లో 1998-97 సంవత్సరానికి చెందిన పదో తరగతి బ్యాచ్ విద్యార్థులు ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో అదివారం కలుసుకున్నారు. దీన్నివాటి గుర్తులకు పాదాభివందనలు చేశారు. అనంతరం గుర్తులకు ఘనంగా సన్మానించారు.

శివ్వంపేటలో 35 ఏళ్లకు..

శివ్వంపేట, జూలై 7: శివ్వంపేట జడ్పీఐఎస్ 1988-89 బ్యాచ్ విద్యార్థులు దాదాపు 35 ఏళ్లకు కలసుకున్నారు. చంద్ గ్రామ జిఎస్ఆర్ గాల్ఫ్ కోర్స్ ఘనంగా సమ్మేళనం నిర్వహించారు. అప్పటి ఉపాధ్యక్షులను సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో షేక్ అబ్దుల్ అజీజ్, సుధాకర్ గిద్దా, అంజలిరెడ్డి, నారాయణగౌడ్, కృష్ణమూర్తి, రజిత, పద్మావతి, పద్మ, జలజ, జ్యోతి, ఉపాధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.



నిజాంపేటలో పూర్వ విద్యార్థులతో ఉపాధ్యాయులు

నిజాంపేటలో పూర్వ విద్యార్థులతో ఉపాధ్యాయులు జూలై 7: కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు బాలయ్య, జనార్దన్ రెడ్డి, రాజరెడ్డి, మహిళాసెల్ రెడ్డి, మల్లయ్య, సత్యనందం, పూర్వ విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేయాలి

మెదక్ మున్సిపాలిటీ, జూలై 7: కాంగ్రెస్ హామీ మేరకు జాబ్ క్యాలెండర్ ను విడుదల చేయాలని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి కనకాపురం కిరణ్ అదివారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. సీఎం రేపంకొండెట్టి ఇచ్చిన హామీ మేరకు వెంటనే జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేయాలని, లేకుంటే ఆందోళనలు తప్పవని హెచ్చరించారు.

పార్లమెంటులో టీసీ బిల్లు పెట్టాలి

మెదక్ మున్సిపాలిటీ, జూలై 7: పార్లమెంటులో టీసీ బిల్లు పెట్టాలి అని టీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గుండు మల్లేశం అదివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. టీసీ బిల్లు పెట్టాలి అని టీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గుండు మల్లేశం అదివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. టీసీ బిల్లు పెట్టాలి అని టీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గుండు మల్లేశం అదివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. టీసీ బిల్లు పెట్టాలి అని టీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గుండు మల్లేశం అదివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

అంగన్వాడీలకు కనీస వేతనాలివ్వాలి

మెదక్ అర్బన్, జూలై 7: అంగన్వాడీ టీచర్లకు కనీస వేతనాలు ఇవ్వాలని అంగన్వాడీ యూనియన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సర్వమూర్తి అన్నారు. అదివారం కల్లెరెట్ వద్ద అంగన్వాడీ టీచర్లు రెండో రోజు డిక్ష కొనసాగింది. అంగన్వాడీ టీచర్లకు కనీస వేతనాలు ఇవ్వాలని అంగన్వాడీ యూనియన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సర్వమూర్తి అన్నారు. అదివారం కల్లెరెట్ వద్ద అంగన్వాడీ టీచర్లు రెండో రోజు డిక్ష కొనసాగింది. అంగన్వాడీ టీచర్లకు కనీస వేతనాలు ఇవ్వాలని అంగన్వాడీ యూనియన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సర్వమూర్తి అన్నారు.

నేటి నుంచి ప్రజావాణి

రామాయంపేట, జూలై 7: నేటి నుంచి రామాయంపేట తహసీల్ కార్యాలయంలో ప్రజావాణి కార్యక్రమం ప్రారంభిస్తున్నట్లు తహసీల్దార్ రజనీకుమారి పేర్కొన్నారు. ప్రతి సోమవారం తహసీల్ కార్యాలయంలో అల్లలు మొక్కుకోవచ్చని తెలిపారు. ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు ప్రజా సమస్యలపై దరఖాస్తులు తీసుకుంటారని పేర్కొన్నారు.

ఉరేసుకుని వ్యక్తి మృతి

శివ్వంపేట, జూలై 7: ఉరేసుకుని వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటన శివ్వంపేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో అదివారం జరిగింది. ఎమ్మెల్యే పాల్ రెడ్డి కడపం ప్రకారం.. మండలంలోని కొంతాసపల్లి గ్రామానికి చెందిన అతిథి రమేష్ (40) ఈ నెల 6న ఉదయం కూలీ పనికి వెళ్లి, చచ్చారు. మళ్లీ రాత్రి 7 గంటలకు ఇంట్లోని బయటకొకాడు. మృతుడి భార్య రాత్రి 9.30 గంటల వరకు వెతికింది. మళ్లీ ఉదయం 5 గంటల సమయంలో వెతుకుతుండగా ఇంటి ముందు స్త్రీ గుడిసెలో ఉరేసుకుని కనిపించాడు. ఈ ఘటనపై మృతుడి భార్య పుష్ప ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎమ్మెల్యే తెలిపారు.

ఎఫ్ఎస్ఐ కౌన్సిలింగ్ కు 305 మంది హాజరు

మెదక్ మున్సిపాలిటీ, జూలై 7: టీఎన్ ఎఫ్ఎస్ఐ కౌన్సిలింగ్ కు 320 మందికి 305 మంది విద్యార్థులు హాజరైపట్టు కళాశాల ప్రెసిడెంట్ సువర్ణలక్ష్మి అధిపతి. ఇంటి రింగ్, పాస్ పోస్ట్ ప్రవేశానికి టీఎన్ ఎఫ్ఎస్ఐ కౌన్సిలింగ్ కు హాజరైన విద్యార్థుల ప్రయత్నాల పరిశీలించిన అధికారులు వెబ్ ఆప్షన్లకు అవకాశం కల్పించారు.

గుర్తు తెలియని మృతదేహం లభ్యం

శివ్వంపేట, జూలై 7: గుర్తు తెలియని మృతదేహం లభ్యమైన ఘటన శివ్వంపేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో అదివారం వోలు చేసుకున్నది. ఎమ్మెల్యే మహిళాసెల్ రెడ్డి లిపి సమయం ప్రకారం.. మండలంలోని చిన్న గొట్టిమట్ల పంచాయతీ శివారులోని అయిన చెరువు సమీపంలో ఓ గుర్తు తెలియని మృతదేహం కనిపించింది. గ్రామస్థులు చూసి పోలీసులకు ఈ విషయాన్ని తెలిపారు. మృతుడి వయస్సు సుమారు 35 నుంచి 40 ఏండ్లు ఉంటుంది. పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్రీకాంత్ గౌడ్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకున్నారు.

WANTED TEACHERS
Computer Teachers Wanted immediately, Gajwel GDR & St. Mary's School. B.Com., B.Sc., & B.Tech., Candidates. Call: 9059627376. NT-97860

LOST
*1, KARRA VENKAT RAMANA RAO S/o. LATE KARRA RANGA ORDHO RAO, Sangareddy Dist, T.S -502205. I have lost/missed Original Registered sale Deed, Doc. No. 10363/2020, Plot no: 28, B-Block, SR no 96, 97A, 97AA, 98/E 103/E, 116/A, 117/B1, 117/A2, 117/B2 of Mamidipalli village On 02-07-2024. If anybody found please Contact - 9394168890. NT-334516

గమనిక: కౌన్సిలింగ్ ప్రక్రియలకు ప్రతిబంధించే ముందు తన తల్లి తల్లిగారిని విచారించి కోపలంబంగా చెబుతుంటే సూచించబడిన ప్రకటనలకు చెబుతుంటే లెదా చేసుకుంటున్నామని సమస్య తెలుసుకుంటే ప్రతిబంధించే ప్రయత్నం చేయకుండా పాస్ పోస్ట్ ప్రవేశానికి టీఎన్ ఎఫ్ఎస్ఐ కౌన్సిలింగ్ కు హాజరైన విద్యార్థుల ప్రయత్నాల పరిశీలించిన అధికారులు వెబ్ ఆప్షన్లకు అవకాశం కల్పించారు.